

Одностаїно стати в ряди СС Стрільцької Дивізії Галичина

Жовква

Перший день набору до СС Стрільцької Дивізії Галичина Жовква, 22 травня.

Набір добровольців до СС Стрільцької Дивізії Галичина в Жовкві, відбувся у гарно прибраній німецькими і українськими прапорами та квітами і зеленню залі місцевого кінотеатру. Першого дня при наборі був присутній повітовий комісар Роккендорф, командант німецької поліції, голова УД, др. Стронціський, уповноважений для військових справ проф. Дзінгало, посадик міста Зубик, волосний старшина мгр. Корчинський, представник духовенства о. Савчин та інші. Поруч добровольців залу кіна й площу перед ним виповнили громадяни Жовкви й околиці.

До зібраних промовив повітовий комісар який завізав усіх зброєдатних мужчин ставати в ряди СС Стрільцької Дивізії Галичина для спільної боротьби з німецьким вояком проти большевизму. Відтак подав план набору добровольців у Жовкві.

Після того почався набір. Першим зголосився посадик міста п. Володимир Зубик, бувший четар УСС. Другим з черги зголосився уповноважений для військових справ на Жовківщину проф. Дзінгало. Цей день призначений тільки для призовників зі са-

мої Жовкви. Перед комісією стають військові старшини, між ними найстарший старшина в цілій Жовківщині п. Зар. Він вже людина, старша і слабого здоров'я; комісія признає його нездібним вже до війська, та він не уступає зперед комісії, а настоює, щоб його таки прийняли. Приходили хлопці, яким бракувало або років, або зросту і голо- силось та просили щоб їх таки прийняти. Неодин молодий чоловік зі сльозами в очах просив, щоб його таки прийняли, хоч йому нестало чи

Коломия

Масовий наплив добровольців в Устеріках

Коломия, 22 травня.

Як два Черемоші, що в цьому місці зливаються в одне русло, так спливали з усіх ґрунів гуцули до добровільного запису до СС Стрільцької Дивізії Галичина.

Із бадьорими піснями, постукуючи топірцями та ви- скуючи вибиваними порош- ницями, збігали легіні як гір- ські потічки, щоб перед міс- цем запису замінитися у мо- гутню течію.

Із самої Гриняви, найдаль- шого кутка Гуцульщини, прой- шовши до 70 км., прибуло до Набірної Комісії багато до- бровольців. Таксамо числен-

но зголосилися добровольці із громад Ясенова та Гриняви. Населенню, зокрема тієї при- граничної смуги, відома смер- тоносна жидо-московська опі- ка. Майже половина з них му- сіла мандрувати серед страш- них мордів на колонії, поки- даючи рідні гори, а скільки обняв у свої міцні обійми Че- ремош із тих, що намагалися утікати за кордон, про те мо- жуть повістувати хиба смере- ки, що карбували відгомін ка- тівських стрільв та підводні скелі, що розторошували їхні черепи. Тому і заклик до кри- вавої розправи знайшов саме тут велике зрозуміння.

Вміле усвідомлення населен- ня завдячує місцевим сіль-

ським активам, а зокрема по- садникові Ясенева Березов- ському.

Серед жаб'ївської молоді бадьорий настрій

Коломия, 22 травня.

Жаб'ївці в яких жилах пли- ве лицарська кров; на кожний звук військового рогу випря- мують груди та стискають топірці. Коли грає рідна трем- біта із бадьорою піснею та маршами стають там, де цьо- го вимагає Батьківщина.

Освідомну акцію завдячу- ється місцевому активові, а зокрема праці посадика С. Корибутяка, др. Матренчука, голови Делегатури та дирек- тора школи Дорнюка.

До запису зголосилися як старі, так і молодь.

Перегляд добровольців

Коломия, 22 травня.

Дня 14. ц. м. відбувся в Жаб'ю перегляд — річників. До перегляду стануло дуже багато хлопців.

СТАНИСЛАВІВ

Гарні висліди набірної акції

Станиславів, 20 травня.

Набірна акція проходить дуже добре. На перше місце серед сіл Станиславівщини ви- сунулося село Побережжя.

Кляса 8-6 Української гімна- зії в Станиславові майже в ці- лості зголосилася до добро- вольців.

(Докінчення на 2-ій сторінці)

Чортків маніфес ує



Мася українців Чорткова беруть участь у святі з нагоди створення СС Стрільцької Дивізії Галичина